

**Ребята из семей сотрудников «Газпром межрегионгаз Волгоград»
получили сладкие призы за участие в конкурсе рисунков**



Одаренные ребята из семей сотрудников компании «Газпром межрегионгаз Волгоград», принявшие участие в корпоративном конкурсе детского рисунка «Люди и газ», отмечены грамотами и поощрительными наградами – раскрасками в виде символа наступающего года - тигра. И краски, и холст с рисунком выполнены из шоколада. Раскрасив каждую деталь, дети смогут в прямом смысле попробовать картину на вкус.

Волгоградские газовики уверены, такая сладкая награда мотивирует детей любого возраста, а участие в подобных мероприятиях помогают детям стать более общительными и раскрыть творческий потенциал.

Ребята из семей сотрудников также активно откликнулись на призыв принять участие в творческом конкурсе «25 ЛЕТ ВМЕСТЕ!», посвященном 25-летнему юбилею компании «Газпром межрегионгаз».